



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении преступного сообщества из числа сотрудников Министерства труда Республики Дагестан**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего министра труда и социального развития республики и 10 участников преступного сообщества, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 210 УК РФ (организация преступного сообщества, совершенная лицом с использованием своего служебного положения) и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Следствием установлено, что в период с 2017 по 2018 годы обвиняемые, являясь должностными лицами Минтруда, объединившись в состав сообщества, созданного бывшим



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Министром труда и социального развития республики, вносили в государственное задание заведомо завышенные сведения о количестве обслуживаемых лиц. После поступления денежных средств на лицевые счета подведомственных организаций совершалось их хищение путем ежемесячного начисления указанным лицам завышенной заработной платы, часть которой возвращалась участникам сообщества.

Всего участниками преступного сообщества похищены бюджетные средства на сумму более 82 миллионов рублей. В ходе расследования привлечено к ответственности 35 лиц. Выделено в отдельное производство и направлено в суд 23 уголовных дела. Участниками сообщества добровольно возмещен ущерб в размере 32 млн рублей.

В настоящее время предварительное следствие окончено. Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1876368>